



A kurzus időpontja: 2009 július 28 – augusztus 13

Kedves Olvasó!

A következő néhány oldalban szeretnék beszámolni Hollandiában töltött nyelvi kurzusról. Szeptember 1.-től Hollandiában, Groningenben a szakmámnak megfelelően villamosmérnöki tárgyakat hallgatok, ezért és mivel adott volt a lehetőség, nyelvi kurzusra jelentkeztem. Ami az Amsterdam melletti Amstelveenben volt megtartva az Inholland elnevezésű egyetemen. A fő cél, hogy egy alap, nyelvi jártasságot szerezzünk, mielőtt belevetnénk magunkat a „komoly” tanulásba. Ráadásul, mivel itt több nemzet gyermeke találkozott egy helyen, nemzetközi tapasztalatokkal is gyarapodtunk. Valamint az angolunkat is tudtuk gyakorolni. Számomra ez volt a legfontosabb, mivel tudtam, hogy a következő iskolában, már nem lesznek annyira türelmesek ezért a nehezén jobb előbb túl lenni. Nem is volt könnyű, mert ebben az iskolában a tanítás angolul ment, én pedig életemben először vagyok teljesen idegen környezetben, ezért helyt kellett állnom nap, mint nap. Most, két hónap elteltével, egyre könnyedebben tudom kifejezni magam, bővült a szókinccsem, de érzem, hogy hosszú út van még előttem.



A csoportnak kétharmada német anyanyelvű volt, akik mégsem, azok is tanultak németet, ezért nekik a holland tanulás is sokkal könnyebben ment. Ezt tudván az oktatónk diktálta is a tempót, amit nem volt könnyű mindig felvenni, miközben én még angoltudásommal küszködtem. A kurzus közel három hete alatt számos holland mondatot, szavakat meg tudtam tanulni, valamint az angolom is fejlődött. Eközben megismertem több várost, köztük Amsterdamot. A tanfolyam nem csak nyelvtanulásból állt, hanem mindannyinknak egy kulturális prezentációt kellett készítenie kapott témában. És azt előadnia a többiek előtt. Ezen kívül csoportosan bejártuk Amsterdamot és meglátogattuk a számunkra érdekes tereket és múzeumokat.

Most hogy átköltöztem Groningenbe a főiskolában felvettem a Holland nyelvet, tehát tovább tanulom azt, de itt sokkal nyugodtabb, és elfogadóbbak, nem próbálják sürgetni, hanem jól felépített könyvet használva haladunk.

Ami nem tetszett Amstelveenben az, hogy 2 nappal az utazás előtt küldték az első információkat, hogy helyileg hol lesz a tanfolyam. És akinek még nincs szállása, annak adnak. Ez mondjuk úgy, hogy nevetséges. Szerencsére rokonaim lakásában meg tudtam szállni. De mit csinálok, ha nincs ilyen lehetőségem. Valamint a szállásárát 3 hétre 100 eurót felszámoltak, mint közvetítői költség, ami megint csak nevetséges egy koszos lepukkant kollégiumért. A másik, hogy tanfolyamot Diemenbe hirdették, ami nekem pont ideális volt, mert a szállásomtól 5 kilométer, még biciklivel is könnyen bejárható, erre szintén két nappal indulás előtt két nappal kiderült, hogy átrakták Amstelveenben, ami körülbelül 15 kilométerre van a szállástól, tömegközlekedéssel kegyetlen összeg lett volna bejárni, ezért kocsival közlekedtünk, amivel szintén nem volt olcsó. Ennyit a negatívumokról, emlékek csak a pozitív benyomásokról maradtak, igazából nélkülöznünk semmit nem kellett. Jó hangulatban, jó társaságban ment az oktatás, a társak nagy része, jó barátom lett.

Amit tanácsolni szeretnék a következő kiutazóknak.

- Mindig több terved is legyen az utazásra és szállásra, mert nagyon könnyen kiderül, hogy az első befuccsol. Mint ahogy nekem be is következett, az autóm tönkrement és nem tudtam azzal jönni. És ahogy olvastad a szállás sem sokon múlt.
- Jól gazdálkodj a pénzeddel és nézz munkalehetőség után, mert itt gyorsan megy a pénz.
- Ha Hollandiába jössz, legyen az alap, hogy magadnak nem tudsz szállást keresni, ezért nagyon jó terved legyen, ha visszautasítasz szálláskereső ügynökséget. Én megtettem ezt a Housingofficcal és most ezt nyögöm, nagyon nehezen találok magamnak szállást.
- Mindenkiel, akivel találkozol és jóban vagytok, kérd el a nevét és a telefonszámát, nem könnyű a neveket megtanulni, az ismeretség viszont jól jöhet később.
- Kerülj minél közelebb a kultúrához, anélkül képtelen leszel benne élni.

Köszönöm, hogy elolvastad a kis irományomat, remélem hasznodra válik.

Sikerekben és élményekben gazdag kiutazást kívánok.

További képeket képtáramon nézhetsz: [kep.tar.hu/bocs69](http://kep.tar.hu/bocs69) Hollandia almappa alatt. Valamint 3 dimenziós képeket a 3dimension/Hollandia almappában. Cián-vörös szemüveggel nézhető.

Bármilyen jellegű kérdést, a [berces.gergely@gmail.com](mailto:berces.gergely@gmail.com) e-mail címre várok.

